

БАБАЯН

Роксана

Антенна-1999-14-20 июня - с. 5

ДЕВОЧКА-ПУЛЯ

Такое прозвище певице, актрисе, телеведущей и, наконец, просто любимой женщине дал Михаил ДЕРЖАВИН. Он абсолютно прав. Роксана попадает в «десятку», что бы она ни делала. И при этом ни на минуту не останавливается на достигнутом. Успевает и петь, и сниматься в кино, и вести рубрику «Завтрак с Роксаной» в программе «Доброе утро» на канале ОРТ.

Готовит плов, как настоящий узбек

— Роксана, что привело вас в «Доброе утро»?

— Просто в один прекрасный момент поняла, что то, чем занималась, мне наскучило. Очень не люблю топтаться на одном месте, поэтому постоянно ищу для себя новые занятия. Знакомая, которая работает на телевидении, пригласила меня делать передачу о кулинарии. Я согласилась, так как очень люблю готовить. Мне удаются блюда практически любой кухни. Особенно — плов, который оценит по достоинству даже повар-узбек. На мой взгляд, наша передача хороша тем, что она, во-первых, небольшая, всего четыре минуты, во-вторых, я сама не запускаю руку в фарш, а учусь вместе с телезрителями у настоящих профессионалов. И что самое главное, мы показываем и рассказываем не только о том, как приготовить блюдо, но и как его красиво подать. Самый обычный бутерброд можно превратить в произведение искусства.

Кроме того, на нашей кухне есть своя «изюминка» — элемент в моей одежде от национального костюма страны, чье блюдо мы представляем.

Яичницы Державину недостаточно

— Ваш путь к сердцу Михаила Державина тоже, как принято считать, пролегал через его желудок?

— Его желудок, конечно, был не на первом месте. Хотя, безусловно, мужчина любит, когда женщина заботится о нем, вкусно готовит и, помимо всего прочего, несет ответственность за того, кого приручила. С милым рай в шалаше только на пятнадцать минут. Если женщина на считает, что ей достаточно уметь готовить яичницу и супруг только за это будет всю жизнь преданно смотреть в ее красивые глаза, то она ошибается. Очень скоро он ни этих глаз, ни яичницы видеть не захочет.

— Сложно было приручить Михаила Михайловича?

— Я его не приручала. Мужчин вообще нельзя держать

возле себя на поводке. Это такие существа, которые почему-то живут в постоянном страхе, считая, что их обязательно должны охомутить, женить, лишить свободы. Для меня же мужчина никогда не был центром Вселенной. Работа, самообразование, движение вперед — вот что у меня всегда было и остается на первом месте. Михаил это понимает и иногда спрашивает: «Ну, Рокси, куда теперь пойдешь?»

— Делу — время, потехе — час. Отдыхать успеваете?

— Да, особенно летом. Мой рыбак — Михаил Михайлович очень любит рыбалку. Компанию ему часто составляет Саша ШИРВИНДТ. Они у Шурика на даче в Завидово устраивают соревнования, кто больше рыбы наловит. Уж не знаю, как они там рыбачат или не рыбачат, но я от таких мероприятий отказываюсь.

— А где же проводите свободное время вы?

— Люблю нашу дачу под Чеховом. У нас очень хороший дом, дом открытых дверей.

Много гостей приезжает. Там я чувствую себя раскрепощенно. Много готовлю. Кстати, могу дать читателям «Антенны» простые рецепты летних блюд.

Омлет - в духовку, клубнику - на лицо

— Что можно приготовить на даче быстро и без особых затрат?

— Омлет без молока. Возьмите четыре яйца и четыре столовые ложки майонеза. Хорошо взбейте и разделите массу на две части, которые выложите в сковороды. Запекайте в духовке в течение трех минут. За это время приготовьте начинку. Это может быть что угодно: зеленый и репчатый лук, мясо курицы, колбаса, коренья, помидоры. Что бы вы ни взяли, хорошенько измельчите и слегка пожарьте с маслом на сковороде. Достаньте из духовки готовые омлеты. На один блин положите начинку,

посыпьте сверху тертым сыром и специями и накройте вторым. Пять минут — и вкусное блюдо готово. Очень быстро можно приготовить салат из зелени. Накрошите лук, петрушку, укроп, редиску и черемшу. Добавьте соль и перец. Заправить салат можно майонезом, перемешанным с хреном. К этому салату хорошо сварить картошку «в мундире».

— Многие женщины любят возиться в грядках с какой-нибудь косметической маской на лице...

— Я в таких случаях пользуюсь свежей клубникой и малиной. Ягоды нужно растереть и положить на лицо. Летом для кожи нет ничего лучше. Но старайтесь это делать тогда, когда вас не видит муж.

Опыта набиралась
Евгения ЕЗЕРСКАЯ



7.25	ОРТ
Бюббу	
«ЗАВТРАК С РОКСАНОЙ» («ДОБРОЕ УТРО»)	